

a PályánÉPE

DUNA AUTÓ
AUTÓS GYORSASÁGI ORSZÁGOS BAJNOKSÁG
PDF MAGAZINJA

ALERANT KUPA
OB I/2. Kategória + Clio Kupa 2.
verseny futam



Az összevont kategóriák ma is a legnépesebb mezőnyt alkotva zárták az ALERANT KUPA vasárnapi versenyét. Zentait már csak egy hajszál választotta el az idei bajnoki címtől, de Walterné is bizakodva indult a futamnak. A rajtnál Zentai jött el elsőnek, akit a clios Vida követett, Walterné a harmadik helyet csípte meg. Őt Vizin Tamás, Déri András és Mink Zoltán követte. A rajt utáni első kanyarban Adrienn autójában kormány szervó probléma lépett fel, és az egész versenyt szervó nélkül teljesítette. A harmadik körben sikerült Vidát visszaelőznie, míg Solti és Déri Tamás egymással csatáztak, és összeütköztek, így Déri le is lassult. Hátrébb, a 15. hely környékén is látványos csata zajlott, Gál, Szigeti és Herter között.

Az ötödik helyért Déri András és Pap Zoltán ment öltre. Papnak előbb sikerült megelőznie Dérit, ám a 10. körben Déri sem hagyta magát, és visszaelőzött. Ez alatt Herter technikai probléma miatt lassulni kezdett, majd kiállt. Gálék harcához Szamosvári és Borbély csatlakozott. Két körrel a vége előtt Vizin lassulni kezdett, míg az élen továbbra is Zentai, Walterné, Vida János haladt. Déri és Pap továbbra is egymással bajlódtak, végül Déri szerezte meg a negyedik helyet, Pap az ötödik legjobb lett.

Zentai megérdemelten szerezte meg az előkelő első helyet, ami a bajnokságban való győzelmet is jelentette számára. Walterné a második hellyel cseppet sem elégedetten futott be. Vida a harmadik helyre hozta a búcsúzó Cliot, így ő lett a Renault Clio Kupa utolsó bajnoka. Vizin Tamás defekt miatt nem tudott célba érni, ennek ellenére a bajnokság második helyét tudhatta magáénak.



Zentai Sándor / Suzuki Swift: „Még a végén sem nyugodhattam meg, mert nagyon belekeveredtem a forgalomba. Próbáltam fejben összerakni, hogy ne menjek bele semmi hülyeségbe, nem nagyon akartak engedni a srácok. A pozíciókért ment a harc, de semmi gond, mindenki korrekt volt. Úgy terveztem, hogy az elején megszerzett előnyt szépen elgazdálkodom a végéig, és ez összejött. Nagyon boldog vagyok. Ez a bajnoki cím nehezebb volt mindenképp.”

Walerné Dancsó Adrienn / Opel Astra: „Nagyon szomorú vagyok. Ez van, ennyit tudtam. Egy helyet előre léptem, tavaly harmadik voltam, most második, majd jövőre meglátjuk.”

Pap Zoltán / Opel Astra: „Zolival két körig nagyon intenzíven küzdöttünk, nagyon tetszett. Aztán utol értem egy Cliot, azzal kezdtem harcolni, bár nem kellett volna, de ha már itt vagyunk, valami történjen. A befutóban egymás mellett érkeztünk, fél autóval jött be előttem.”

Gál Szabolcs / Renault Clio Kupa: „A tegnapi nyelestengely-váltó törésem determinálta a napomat, csak kettes-hármassal tudtam végig menni a pályán. Az elmúlt nyolc év nagyon jó volt, az Astra korszakot nagyon imádtam, és a Clio elejét is, amikor 30-40-en voltunk. Erre mindenki emlékezni fog szerintem. Majd csinálunk egy öregfiúk válogatottat, vagy hosszú távú versenyeket, ezért voltunk Brnóban is.”

Vida János / Renault Clio Kupa: „Semmiről nem tudtam, nem vettem észre, hogy nincs Vizin, mert a leintés után állt ki. Csak azt láttam, hogy valakinek levált a futófelülete, de nem tudtam, hogy ő az. Valószínű, defektet kapott. Nyerni akartam, és amennyire lehet, segíteni Adrinak. Mentem, ahogy tudtam. Ez a bajnokság már nem az mint tavaly. Számomra sokkal nagyobb siker volt abban a bajnokságban Michelisz Norbi mögött végezni, de jól esik, hogy ebben a mezőnyben viszont én lettem az első.”

Déri András / Renault Clio Kupa: „Tegnaphoz képest ez nagyon, nagyon jó volt. Vizin Tomi meglógott előttem, őt próbáltam valamilyen szinten tartani, illetve közeledni hozzá. Ez a végére sikerült, elfogyott a kocsija, vagy gumi problémái voltak, nem tudom. Közben engem Pap Zoli támadott, az nem volt egyszerű, hogy Vizint kövessem, engem meg támadtak. Ez ment a verseny utolsó pár körében, a Tomit sikerült nagy harcok árán megelőzni, de aztán láttam, hogy kicsúszik a sóderágyba. Aztán még a maradék köröket Pap Zolival végig küzdöttük. Nagyon fog hiányozni a Clio, még nincs másik tervem, majd lesz valahogy.”

Vizin Tamás / Renault Clio Kupa: „Bal első defekt, és pont. Nem is csalódott, inkább elkeseredett vagyok. Úgy terveztem, hogy körbe kocsikázom a második helyen, Jani mögött, aztán nem ez lett a vége. Jövőre szeretnék valami mást keresni a Clio helyett, egyelőre két féle elképzelésem van.”

